Принятые меры по обращению граждан
В администрацию города Белокуриха Алтайского края обратились жители улиц Бажова, Васильковая, Цветная, Чернявского, Чехова об отсыпке и грейдировании улиц. Обращения рассмотрены, улицы отсыпаны и прогрейдированы.

Жители улицы Зеленая обратились в администрацию города  с просьбой организации контейнерной площадки с установкой  контейнеров для ТКО. Администрацией города Белокуриха Алтайского края закуплены и установлены контейнеры для сбора ТКО по ул. Зеленая.

Жители улицы Яблочная обратились в администрацию города Белокуриха Алтайского края по поводу отсутствия в летний период в дневное время воды. Администрацией города предпринимаются меры по увеличению давления в водопроводе по улице Яблочная, специалистами  АО «Водоканал» производится закольцовка водопровода между улицами Яблочная и Камчатская.

В администрацию города Белокуриха Алтайского края поступил вопрос по организации теплоснабжения в многоквартирном жилом доме по ул. Советская, 14 и отключения электроэнергии. 
По результатам рассмотрения данного обращения был заменен резервный кабель, питающий МКД ул. Советская, 14, на новый, а так же проработан вопрос по возможному увеличению температуры радиаторов отопления.
